

## 我亲眼见证“九字真言”的威力

【明慧网】我是加拿大魁北克的一名法轮功学员。中国国内大疫来袭，家中两位亲人先后染疫，在诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言后，化险为夷，让我见证了九字真言的威力。

二零二二年十二月十五日，在四川的86岁老父亲发烧，38.5度-39.2度之间徘徊。我以为不严重，但拨通视频通话，看到父亲情形，着实吃了一惊。他躺在沙发上，盖着毛巾被，张着嘴喘气，双目无神呆滞，人很虚，出气很短、很急促，这与我熟悉的父亲简直判若两人。

据我姐说，她给社区医院打电话，社区医院说他们已没有任何退烧药，没有办法，让自己物理降温。姐姐想方设法，找到一位中医，开了药方，熬了中药让父亲当茶饮。

我赶紧告诉父亲念九字真言。怕他不信，给他讲了两个染疫后念九字真言快速康复的实例，一个是我身边朋友的亲身经历，一个是元报道的纽约犹太珠宝商的故事。

平时我给国内打电话时，经常劝老父亲说常念九字真言，但他总是笑着敷衍，不太信。没想到这一次，父亲马上脱口而出：我念。接着就大声喊：法轮大法好，真、善、忍（他只念出八个字，忘了最后“好”字）。然后就没有力气说话了。

放了电话后，一夜牵挂父亲，到清晨，迫不及待拨通视频，看见父亲躺在床上，看上去还是虚弱，没有说话，但他的眼神完全变了，黑亮黑亮的，特别有神，完全没有了昨晚失神的模样，并且神色安详，也不喘气了。

听我姐说，当天半夜父亲退了

烧，体温降到36.9度。

父亲念九字真言时，是晚上九点左右。第二天白天，他已经起来了，坐在沙发上看电视了。在视频中看到他精神很好，并且一看见我，就高兴地大声说：“这次躲过了一劫啊，九字真言，我会一直念下去的！”

父亲痊愈之后，圣诞节期间我又得知，姐夫又染疫了，而且情况严重，已经住院三、四天了。

姐夫的心脏附近部位长了肿瘤，正在治疗中，又有痛风、高血糖等长年疾病，免疫力低下，家里人很怕他感染病毒。我和他视频通话，看见姐夫戴着氧气罩，大口大口喘不上气，很难受，而且双目无神，已经脱像了。

我姐说，在吸氧的情况下，血氧值只能达到90，肺部已经感染。医生束手无策。

我赶紧告诉他诚念九字真言，并把大纪元头版刊登的《中国疫情爆发 李洪志大师：疫情淘汰邪党分子》中的话，念给他听。他答应了。

第二天，姐夫的情况看起来没有太大变化，喘气还是困难。我想起来，姐夫是中共党员，多年前曾劝他退党、退团，他点点头同意，但当时没有把真相给他讲清。

我赶紧告诉他，为什么说共产党是邪恶，法轮大法是高德大法，瘟疫是冲着共产党来的，讲完后正式问他：“你退出党、团、队，好不好？”他点头回答说：“好！”

这时他突然来了一阵猛喘，视频里看不到姐夫的脸。几分钟后他再抬起头来时，我惊讶地发现，他像换了个人似的，虽然还在喘，但气色变成了他平日正常时的模样，尤其是眼神，也是黑亮黑亮的，特别有神。当时他就说：“感觉好多了。”

## 避大疫 躲大劫 三退保平安

（三退是指退党、退团、退队）

法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中警示：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“但是目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

作为世人如何才能趋吉避凶？李洪志先生在文章中说：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”李洪志先生指出：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”

可在全球退党中心网站([www.tuidang.org](http://www.tuidang.org))以真名或化名声明“三退”。如果您无法翻墙，可在公共场合写下或贴上“三退”声明，抛弃邪党，因为神佛看人心。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。◇



曾经听其他法轮功学员谈过体会，在劝世人三退时，有时对方一旦同意退出，整个人都变了，变的神清气爽。这次亲眼见到姐夫在答应三退后，短短几分钟内的变化，真的感到非常神奇。现在他的身体正在康复中。

通过这次经历，我和家人见证了九字真言救人一命的威力。◇

# 给学生讲真相遭恶告 湖北游雪飞女士被关押近一年

【明慧网】湖北省潜江市法轮功学员游雪飞女士，因向几位学生讲大法真相，于二零二二年一月二十一日被潜江市园林派出所警察绑架，至今仍被非法关押在潜江市看守所。

游雪飞现年 65 周岁，退休前是潜江市印刷厂的职工。她工作兢兢业业，年年都被评为先进工作者，家里的杯子，热水瓶，床单被罩等等很多都是单位分发给她的奖品。上世纪八十年代，因为邪党的“一胎政策”，身怀二胎六七个月的游雪飞，正在上班时被强制拉去引产。再加上长期高负荷的工作，导致她疾病缠身，常年打针、吃药、挂专家号，但都治不好她的病。而游雪飞修炼法轮功以后，身体逐渐恢复正常。游雪飞是一个热心肠、心直口快的人，非常乐意与人分享自己修炼法轮功后受益的经历。没想到这竟成了警察绑架她的原因。

二零二一年底，游雪飞给几位学生讲述大法真相，遭学生恶告，被潜江市园林派出所警察绑架，非

法拘留大约一星期后被释放。时隔不久，于二零二二年一月二十一日又被潜江市公安局及园林派出所警察绑架、抄家、非法关押在潜江市看守所。潜江市公安局将她构陷到潜江市检察院。

二零二二年五月二十六日，游雪飞的母亲到潜江市检察院了解情况，获悉游雪飞被构陷的案件，先被潜江市检察院移送到湖北省检察院汉江分院（位于湖北仙桃市）。

据二零二二年七月消息，游雪飞被构陷的案件又被汉江分院移送到湖北仙桃市检察院。目前游雪飞被潜江市看守所非法关押近一年。

游雪飞修炼法轮功后身体健康，家人都依赖她的照顾：上学的外孙女、视力不好的丈夫、年过八旬的母亲……家人都急切盼望善良、无辜的她早日回家。◇



## 湖北长江出版传媒集团董事长陈义国遭恶报被查

【明慧网】二零二二年九月二十日大陆媒体报道，湖北省长江出版传媒集团有限公司党委书记、董事长陈义国涉嫌严重违纪违法，目前正接受湖北省纪委监委纪律审查和监察调查。

官方暂时还没有通报陈义国的犯罪事实，但陈义国犯下了一个中共不愿提及、却又无法掩盖的滔天大罪——参与迫害法轮功。

为配合江泽民流氓集团迫害法轮功，长江出版传媒集团积极充当邪恶的吹鼓手，出版发行诋毁法轮功的书籍，为残酷迫害大法推波助

澜。这不仅伤害了成千上万善良的法轮功弟子及其家人，也误导了广大民众和学生，败坏了社会风气，破坏了人类道德，造成了极其恶劣的社会影响。

比如，由长江出版传媒集团和湖北教育出版社联合出版发行的《长江作业本 课堂作业》（品德与社会）小学六年级上册里面就有诬陷法轮功的内容。作为长江出版传媒集团有限公司党委书记、董事长的陈义国，应该承担主要罪责。

迫害好人，必遭天谴。陈义国终究逃不过上天的惩罚。◇

## 湖北各地新闻简讯

湖北省安陆市法轮功学员魏清珍被绑架 下落不明

2022 年 12 月 6 日上午，湖北省安陆市法轮功学员魏清珍在安陆市区讲真相，被人恶意举报，被安陆公安局府城派出所警察绑架。下午，府城派出所警察到黄婆婆家非法抄家，将电脑、大法书籍、真相资料、几千元真相币抄走，将 80 多岁的黄婆婆劫持到公安局非法审讯，到晚上才放回，魏清珍下落不明。

湖北省襄阳市法轮功学员高道瑞、赵国江被绑架 情况补充

襄阳市法轮功学员高道瑞于 2022 年 10 月被襄阳市公安局中原派出所绑架，被非法关三天后，又被送市行政拘留所非法关押 17 天，后取保候审回家。

襄阳市法轮功学员赵国江，于 2022 年 10 月中旬，被非法抓捕后，具体情况如何，待查。

湖北省麻城市法轮功学员邹桂香回家 仍有多位被非法关押

湖北省麻城市法轮功学员邹桂香结束一年冤狱，于 2022 年 12 月 21 日已回家。此外，至今麻城市还有多名法轮功学员被非法关押：戴新华、郑翠玉两名女学员，被关押在黄州看守所，郑翠玉已被非法关押一年多的时间，而戴新华已被关押近三年了；易家海、严英中被关押在麻城看守所一年多；罗立腾今年九月份被麻城市法院枉判四年，正在湖北沙洋监狱遭迫害。

红安县法轮功学员程莲莲、卢红芳已被非法关押一年多

湖北红安县法轮功学员程莲莲、张桂英、卢红芳、武素华于 2021 年 7 月底发真相资料，被人恶意举报，被非法关押在黄冈市女子看守所。张桂英已于今年 6 月底取保回家，武素华也于今年 11 月份回到家中。程莲莲、卢红芳至今已被非法关押一年多，不准家人见面，音讯全无。